



# ERRATA

## MATHEMATICS FOR AUSTRALIA 12

### General Mathematics

First edition - 2017 first reprint

The following erratum was made on 18/Sep/2017

page 383 **ANSWERS EXERCISE 5C** Question **7**, should read:

---

**7**  $\approx 59.6$  minutes      **8**  $\approx 24.7$  cm      **9**  $\approx 75.2$  mm

The following erratum was made on 27/Feb/2017

page 375 **ANSWERS EXERCISE 4E** Question **3 d**, should read:

---

- 3**
- a**  $r \approx -0.924$
  - b** There is a strong, negative, linear correlation between the *petrol price* and the *number of customers*.
  - c**  $y \approx -4.27x + 489$
  - d**  $\approx -4.27$ ; this indicates that for every cent per litre the petrol price increases by, the number of customers will decrease by approximately 4.27.